

# P. Țone: Când va fi să plec, mă duc acasă!

În calitate de vicepreședinte la nivel județean, Petre Țone a vorbit în interviul de mai jos, despre PSD Călărași, comentând și ultimele două evenimente din tabăra social – democraților: posibila revenire în partid a lui Ciprian Pandeia, care ar fi purtat câteva discuții în acest sens cu câțiva lideri și „trecerea” în PNL a fostului nr. 2 din partid, George Chiriță, dispus chiar să candideze în toamnă pentru Primăria Roseți, condusă efectiv din 2000 de Nicolae Râjnovceanu, omul care l-a susținut îndeaproape pe actualul consilier județean.

➤ **Domnule primar, aș dori să ne spuneți care sunt ultimele noutăți din partidul pe care-l reprezentați, în calitate de vicepreședinte la nivel județean.**

Nu avem noutăți, ne uităm și noi la televizor și vedem ce vedem. Și uneori și eu sunt „super – încântat” de ceea ce văd. În rest, ce să vă spun... Așteptăm și noi pentru că nu știm nimic, de azi pe mâine. La nivel județean, să sperăm că totul e bine. Acum nu putem să vorbim despre nimeni pentru că din cauza pandemiei noi nici acum nu ne putem întâlni într-un BEJ. Eu țin legătura cu BEX-ul de la Oltenița doar discutând direct cu unul, maxim doi. Ori nu așa se iau hotărârile, nu așa ar trebui să se discute. Noi n-am stabilit nici la ora asta lista de candidați pentru Consiliul Local sau lista pentru Consiliul Județ. Cine crede că i o listă ușor de întocmit, la județ, se înșală amar.

➤ **S-a vorbit în ultima vreme în partid de o posibilă revenire a lui Ciprian Pandeia. Aveți vreo poziție**

față de această stare de lucruri? Eu n-am nicio poziție față de el. Dar dacă vreți să răspund extrem de sincer chit că va deranja pe mulți dintre actualii șefi din PSD. Eu m-aș bucura să vină! Dar mi s-ar părea extrem de corect, venind el, îl recuperăm și pe taică – su, primar PSD de 30 de ani. Dacă l-ar urma pe



fiul său, nu cred că cineva i-ar putea face vreun proces de conștiință. Dacă Ciprian se întoarce, automat domnul primar Pandeia rămâne la locul lui.

Eu spun că dacă Ciprian revine, trebuie să o ia de jos, din nou. Trebuie să convingă, iarăși. Eu am fost foarte nedreptățit de conducerea PSD-ului. În 2000, nu mi s-a permis nici măcar să candidez că știau că voi câștiga la pas. Nu mi s-a permis să candidez dar asta n-a însemnat că ar fi trebuit să plec în altă parte.

➤ **Dar el a făcut-o...**

Despre asta e vorba. Deci, eu cred că el poate reveni, s-o ia din nou de jos. Eu am mare încredere în calitățile lui.

➤ **Se aude că ar reveni dar să primească ceva la schimb.**

Nu pot să cred că în situația în care este, poate să pună condiții. La bursa zvonurilor, uneori, mai încerci și marea cu degetul, deși știi că n-ai nicio șansă. Pentru mine nu e edificator. Ar fi dacă în prima ședință

a Delegației Permanente când va trebui să acceptăm revenirea lui, dacă va fi pusă în discuție așa ceva, să ni se spună „Revin, dar...”. Și atunci am putea discuta cu cărțile pe masă. Dar întreb: Dacă-i o funcție atât de importantă, pe care din cei care au stat zi de zi aici îl neîndreptățim?

➤ **Se pare, spun colegii dvs. că ar fi solicitat prima poziție la Camera Deputaților.**

Eu zic să fim serioși.

➤ **Știu că în martie, atunci când a ales să meargă în PNL, n-ați avut vreo reacție contondentă. Ați „consemnat” evenimentul și cam atât.**

Și acum vă spun că n-am fost de acord cu plecarea lui. Nici acum n-am de gând să-l critic. E dreptul lui de a alege doar că a făcut-o la nervi, sub presiune. Dar nu pot eu influența alegerile cuiva. Fiecare își croiește un drum în viață, respectând niște valori. Eu atunci, la o cafea, am întrebat: Cum naiba se împacă social – democrația cu liberalismul? Cum să trci pe loc dintr-o parte în alta?

Știți foarte bine de câte ori am fost eu rugat să trec la liberali și ce mi s-a oferit. V-am dat o declarație în 2010 când mă tot criticați că o susțineam pe Oana Mizil. Iar eu am răspuns, chiar și în 2011 după ce am venit de la Bruxelles când toată presa spunea că ne-a dus Oana acolo ca să de îndoctrineze pe mine, pe primarii de la Roseți, Ileana și mulți alții, că eu când voi pleca, mă duc acasă. Viața a dovedit că deși am susținut-o pe Oana Mizil, n-am trădat partidul. Sub nicio formă!

➤ **Apropos de dl Râjnovceanu, unul dintre cei mai performanți primari PSD, se va trezi, după toate probabilitățile „concurat” de un**

coleg de-al dvs. care cochetează pe față cu PNL. Mă refer la consilierul județean George Chiriță. Cum comentați această situație?

Mi-e greu să o înțeleg. Pentru că această susținere a lui George Chiriță față de PNL e de ceva vreme. D-aia a fost menținut la AFIR. E vorba de câteva luni bune. Din ce știu eu, el face parte din organizația de la Roseți. Eu l-aș întreba pe dl Râjnovceanu: De ce? Pentru că el este consilier județean. Dacă el vrea să-l concureze pe dl Râjnovceanu, în fața căruia nu cred că are vreo șansă, nu înțeleg de ce s-a complăcut în situația asta. De ce n-a luat taurul de coarne, să-l cheme și să-l întrebe: Ce aud eu despre tine? Tu ai fost cu liberalii? Tu mă reprezintă pe mine! În Consiliul Județean el n-a ajuns trimis și de comuna Roseți reprezentată de Râjnovceanu? Ba da! Dar dacă dl Râjnovceanu s-a complăcut în situația asta... Eu cred că dumnealui a luat-o ca pe-o glumă și nu-i dă nicio șansă. Așa cred. Dar știe domnul primar mai bine ce are de făcut!

➤ **I-ați fi retras sprijinul politic?**

Eu? În secunda 2! Ați auzit de vreun caz asemănător vreodată la Oltenița? Nu uitați că eu conduc această organizație de vreo 20 de ani.

➤ **Deci ați fi propus excluderea din partid.**

Fără nicio rețineră! Dar, mai întâi de toate, aș fi avut o discuție lămuritoare, m-aș fi documentat pentru că știți cum e și cu „șopârlele” astea. Și dacă aș fi avut convingerea că este așa, în secunda imediat următoare aș fi propus îndepărtarea sa din partid. Să nu vă spun că la mine au ajuns niște vorbe, nu știu dacă sunt adevărate, că i-ar fi spus dlui Râjnovceanu că-i propune

funcția de viceprimar. E o glumă sinistrală! Cum să faci așa ceva? Cum să-i propui omului care e numărul 1 și pe linie de partid dar și linie profesională să se dea la o parte ca să devină sublaternul tău?

➤ **Vorbim și de caractere aici?**

Probabil că da. În fine, asta e!

➤ **Nu-i ciudat că anumiți oameni, din politică, se duc, revin, fac glume mai mult sau mai puțin sărate, reușite, realizează că dau greș, după care cer înțelegere și vor să o ia de la capăt. Ce e asta?**

În ceea ce mă privește, m-am întors în partid după 2 ani și jumătate când ne-am certat în 1996. Eu sunt din 1994 în acest partid. În '96 trebuia să fiu pe lista de consilieri locali și atunci ne-a fost impus în calitate de candidat Ștefan. Noi îl vroiam pe cel care era la Garda Financiară. M-am supărat, n-am mai vrut nimic atunci. M-am întors în 1999 pentru că efectiv n-aveam ce să fac ca să-mi acopăr timpul. Aveam firme dar... Am revenit și de atunci n-am mai plecat!

Fiecare are un interes. George a avut și el un interes. Nu e rău. Dar a ajuns director datorită PSD-ului...

➤ **E la îndemâna oricui să-și vinzi principiile, credința politică în schimbul unui pumn de bani, pentru un salariu?**

Nu. Așa cum vă spuneam mai devreme, când va fi să plec, mă duc acasă.

➤ **Deci asta ar fi la îndemâna caracterelor mici?**

Vă spuneam că eu nu-s ofertat de azi, de ieri de Filipescu. Ci de ani de zile, cu mult înainte să devin primar. Ei, liberalii, au avut neșansa ca din '90 încoace să nu fi avut primar. Și din acest motiv au luat în calcul și varianta asta. Să candidezi pentru PNL.



UNIUNEA EUROPEANĂ

FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



BRCT CĂLĂRAȘI

## Programul Interreg V-A România-Bulgaria contribuie la îmbunătățirea sistemului comun de transport

Vara deja a sosit și, în ciuda perioadei de izolare prin care tocmai a trecut toată lumea, curând vom începe să călătorim. Programele de cooperare transfrontalieră europeană Interreg au fost alături de comunitățile de oameni ce trăiesc în regiunile de graniță, alăturându-se în lupta lor împotriva pericolului COVID - 19 și, în același timp, sprijinind aceste comunități să facă față unor provocări comune identificate și să dezvolte potențialul de cooperare în scopul dezvoltării armonioase a Uniunii Europene. În ciuda obstacolelor, provocărilor și limitărilor impuse de situația mondială provocată de COVID - 19, proiectele finanțate în cadrul Programului Interreg V-A România - Bulgaria continuă implementarea activităților specifice în beneficiul zonei transfrontaliere.

Proiectul "Investiții în siguranța rutieră și îmbunătățirea conectivității districtului Ruse și județului Giurgiu la rețeaua de transport TEN-T", în valoare totală de 6.3 milioane de euro, cod e-MS ROBG-418, din cadrul axei prioritare 1 „O regiune bine conectată”, este implementat de Municipality Ruse, în calitate de Beneficiar

Lider și Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Giurgiu. Prin acest proiect se urmărește reconstruirea și modernizarea a 3.1 km de drum, acoperind intrarea în Ruse dinspre Sofia precum și furnizarea de echipamente pentru monitorizarea traficului transfrontalier și a securității rutiere în județul Giurgiu și elaborarea unei strategii comune de securitate a traficului rutier în regiunea transfrontalieră Ruse-Giurgiu.

Un alt proiect este "Noduri îmbunătățite, Giurgiu-Byala, pentru o mai bună conectare la infrastructura TEN-T", în valoare totală de 7.9 milioane de euro, cod e-MS ROBG-442 din cadrul axei prioritare 1, implementat de Unitatea Administrativ Teritorială - Județul Giurgiu, în calitate de Beneficiar lider și Municipality Byala. Prin reabilitarea a 12.53 km de infrastructură rutieră în Giurgiu și 4.8 km în



Byala, proiectul contribuie la îmbunătățirea sistemului comun de transport și condițiilor de trafic în siguranță în regiunea transfrontalieră, ce va permite o mai bună exploatare a potențialului turistic și va îmbunătăți capacitatea de cooperare dintre cei doi parteneri în problemele de transport și de siguranță în trafic.

Vă dorim Drum bun, oriunde alegeți să călătoriți!

Pentru a afla mai multe despre Programul Interreg V-A România-Bulgaria și despre proiectele finanțate, vă invităm să accesați site-ul oficial al programului: [www.interregrobg.eu](http://www.interregrobg.eu).



Interreg



[www.interregrobg.eu](http://www.interregrobg.eu)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

■ AJF Călărași / Liga a 4-a

# Venus, pentru a 10-a oară campioană județeană!



Venus Independența este noua campioană județeană la fotbal. Așa a decis Comitetul Executiv al AJF Călărași, întrunit astăzi la sediul forului fotbalistic local. **“Ținând cont de situația existentă la nivel național și a recomandărilor FRF/UEFA, echipa clasată pe locul I – C.S. Venus Independența a fost declarată campioană județeană, ediția 2019-2020.”** se arată în comunicatul de presă postat pe pagina de Facebook AJF Călărași

După un parcurs aproape fără greșală, Venus devine pentru a 10-a oară campioană județeană, ultimul titlu câștigat datând din 2018!

În cele 20 de partide jucate, elevii lui Ilie Zeciu au obținut un bilanț aproape fabulos: 18 victorie și 2 egaluri, golaveraj 86-10. Sunt cifre care confirmă fără nici un dubiu că Venus a dominat competiția cap – coadă.

Pentru Venus sezonul încă nu s-a încheiat, având mai toate șansele toate șansele să-și treacă în cont și eventul. În sferturile Cupei României – Faza județeană, cea mai titrată echipă din fotbalul județean post – decembrist se va duela în deplasare cu finalista din urmă cu un sezon, ACS Roseți. Șnu încapă dubiu, și acest succes stagional a fost posibil grație implicării financiare asigurate de SA Agrozootehnică Independența SA, prin intermediul a doi oameni inimoși al căror nume se confundă

cu toate momentele de glorie ale celor de la Venus, Constantin Anghel și Ion Radu. Pasiunea lor pentru fotbal au făcut posibile performanțele care au înnobilit-o pe Venus!

Odată cu finalul acestei stagiuni, Venus scapă și de restricția de a reprezenta județul la barajul de promovare. Din sezonul viitor, în cazul în care va trece iarăși prima linia de sosire, Venus va putea reprezenta fotbalul călărășean în bătălia pentru accesarea în L3. Ultima oară, în 2018, a făcut-o cu succes, trecând relativ ușor de campioana județului Prahova.

Să-i felicităm pe victorioși și să nădăjduim că și în sezonul viitor, Venus va rămâne în elita fotbalului călărășean!

## Venus Independența / Lot jucători 2019 – 2020

**Portari:** Laurențiu Marin, Tudor Dezmirean, Adrian Ciolan

**Fundași:** Alin Stoica, Răzvan Dumitrică, Florin Dumitru, Gabriel Chiva, Ducu Ninu, Marius Ene, Cristian Vențer, Alex. Zane.

**Mijlocași:** Constantin Alexe, Mihai Colțatu, Toma Vincene, Marius Minea, Alexandru Ion, Alex. Iliescu

**Atacanți:** Vlăduț Minea, Ionuț Andrei, Cristian Chiriță, Alin Zaharia, Ionuț Radu

**Antrenor principal:** Ilie Zeciu

**Antrenor secund:** Adrian Ciolan

**Președinte de onoare:** Constantin Anghel

**Președinte executiv:** Ion Radu

**Scouter:** Doru Simion

## Top 3 Ediția 2019 – 2020

<b>1. Venus Independența</b>	20	18	2	0	86-10	56
<b>2. Unirea Mânăstirea</b>	20	14	2	4	72-23	44
<b>3. ACSM Oltenița</b>	20	13	2	5	74-23	41

Unirea Mânăstirea și ACSM Oltenița se vor duela în dublă manșă, câștigătoare urmând a reprezenta județul la barajul de promovare în liga a 3-a. Mecurile vor avea loc pe 25 iulie (turul) și 29 iulie (returul).

## Campioane județene

2019 – 2020 Venus Independența	20	18	2	0	86-10	56
2018 – 2019 Mostiștea Ulmu	32	28	3	1	144-12	87
2017 – 2018 Venus Independența	30	28	2	0	136-29	86
2016 – 2017 Agricola Borcea	30	27	1	2	131-33	82
2015 – 2016 Venus Independența	30	24	5	1	140-26	77
2014 – 2015 CSM Oltenița	30	28	0	2	148-28	84
2013 – 2014 Înainte Modelu	30	27	3	0	130-15	84
2012 – 2013 Venus Independența	30	26	3	1	144-24	81
2011 – 2012 Venus Independența	28	25	2	1	122-12	77

Finala play – off Venus – Progresul Fundulea 6-0

■ Liga a 2-a

## Georgian Honciu s-a despărțit de Dunărea

Georgian Honciu nu va mai juca din sezonul viitor pentru Dunărea Călărași. Mijlocașul de 31 de ani (născut la Târgoviște pe 20 aprilie 1989) a semnat un contract pe 2 ani cu gruparea de ligă secundă, ACS Campionii Fotbal Club Argeș, fiind dorit în Trivale chiar de antrenorul Ionuț Badea.

Sosit la Călărași în vara anului 2018, de la Viitorul Pandurii Tg. Jiu, Honciu a evoluat în 51 de partide pentru Dunărea, marcând și 9 goluri. Este jucătorul care a marcat primul gol pentru Dunărea în liga 1 (în meciul din runda inaugurală a ediției 2018 – 2019, Viitorul – Dunărea 0-1). În sezonul 2019 – 2020, „Gică” a bifat 21 de partide (1406 minute pe teren), trecându-și și de 7 ori numele pe lista marcatilor (2 din penalty).



Clubul AFC Dunărea 2005 Călărași îi mulțumește pentru munca depusă la Călărași și îi dorește mult succes în activitatea profesională.

■ Dunărea Călărași



## Cr. Pustai: Lotul se va reuni pe 29 iunie

Dunărea Călărași se va reuni pentru startul pregătirilor înaintea viitorului sezo al ligii a 2-a pe 29 iunie. Cel puțin așa susține antrenorul Cristian Pustai care a mai adăugat că săptămâna viitoare vor fi puse la punct o parte din detaliile legate de lot, pregătirea de vară și campania de achiziții. **„Mai întâi va avea loc, să zic așa, reunirea conducerii tehnice și administrative. Vom discuta probleme legate de pregătirea viitorului sezon al ligii a 2-a. Să**

**vedem pe ce jucători ne bazăm, vom creiona poate și campania de achiziții. Sunt câteva chestiuni importante pe care sper să le putem rezolva în timp util. În ceea ce privește reunirea lotului, acest lucru se va întâmpla pe 29 iunie, desigur cu respectarea prevederilor legale în vigoare.”** a susținut tehnicianul „galben – albaștrilor”.

Cel mai probabil noul sezon al ligii a 2-a va debuta undeva în a doua jumătate a lunii august.

■ AJF Călărași

## Sferturile de finală ale Cupei României – faza județeană, programate pe 4 iulie

Comitetul de Urgență al AJF Călărași, format din președintele Dorinel Dincă și vicepreședinții, Ion Radu și Mircea Dan, s-a reunit astăzi, într-o videoconferință stabilind calendarul jocurilor rămase de disputat din cadrul actualei ediții a Cupei României – Faza județeană.

Astfel etapa sferturilor de finală va avea loc pe 4 iulie, partidele desfășurându-se într-o singură manșă. Semifinalele se vor disputa pe 11 iulie (turul), respectiv 18 iulie (returul). Data disputării finalei va fi comunicată ulterior.

### Sferturi de Finală / 4 iulie

Viitorul Dichiseni – ACSM Oltenița  
Șoimii Progresu – Dunărea Ciocănești  
Petrolul Ileana – Unirea Mânăstirea  
ACS Roseți – Venus Independența

**Semifinale: TUR: 11 iulie / RETUR: 18 iulie**

## Baraj L2: Mostiștea va disputa primul meci acasă cu Unirea Slobozia

Casa Fotbalului a găzduit vineri, 19 iunie, evenimentul în cadrul căruia au fost stabilite meciurile de baraj pentru accesarea în Liga 2, respectiv Liga 3 în sezonul 2020-2021.

A fost stabilită, prin tragerea la sorți, echipa gazdă în partidele de baraj pentru promovarea în Liga 2. Mostiștea Ulmu va disputa primul meci din dubla cu Unirea Slobozia pe teren propriu. Datele de disputare a jocurilor n-au fost încă stabilite.

**Seria 2:** Mostiștea Ulmu – Unirea Slobozia

**Seria 3:** Progresul Spartac – CSM Slatina

**Seria 5:** Minaur Baia Mare – ACS Fotbal Comuna Recea

## Baraj L3: Călărașul, în grupă cu Ilfovul și Prahova

Casa Fotbalului a găzduit vineri, 19 iunie, evenimentul în cadrul căruia au fost stabilite meciurile de baraj pentru accesarea în Liga 2, respectiv Liga 3 în sezonul 2020-2021.

Reprezentanta județului Călărași care va fi decisă în urma unei „duble” între Unirea Mânăstirea și CSM Oltenița va evolua la barajul de promovare în L3 într-o grupă alături de campioanele județelor Ilfov și Prahova. Se va juca în sistemul „fiecare cu fiecare”, ocupanta primului loc obținând dreptul de a evolua din sezonul viitor în L3. Numele tuturor participantelor la barajul de promovare în L3 trebuie stabilite până pe 27 iulie.

## Componenta mini-grupelor barajului de promovare în Liga 3.

**Regiunea 1 - Grupa A:** Suceava, Iași, Neamț;  
**Grupa B:** Bacău, Vaslui, Botoșani

**Regiunea 2 - Grupa A:** Bihor, Satu Mare, Cluj;  
**Grupa B:** Sălaj, Bistrița-Năsăud, Maramureș

**Regiunea 3 - Grupa A:** Sibiu, Covasna, Mureș;  
**Grupa B:** Alba, Brașov, Harghita

**Regiunea 4 - Grupa A:** Gorj, Arad, Caraș-Severin;  
**Grupa B:** Hunedoara, Mehedinți, Timiș

**Regiunea 5 - Grupa A:** Dâmbovița, Dolj, Argeș;  
**Grupa B:** Teleorman, Olt, Vâlcea

**Regiunea 6 - Grupa A:** Prahova, Călărași, Ilfov;  
**Grupa B:** Ialomița, București, Giurgiu

**Regiunea 7: - Grupa A:** Brăila, Vrancea, Galați;  
**Grupa B:** Tulcea, Constanța, Buzău

## Numele campioanei județene va trebui transmis FRF până pe 27 iulie

Cel puțin așa s-a decis în urma videoconferinței din 9 iunie la care au participat conducerea FRF și AJF-urilor. Astfel numele campioanei județene va trebui transmis până pe 27 iulie iar cel al câștigătoarei fazei județene a Cupei României până pe 5 august.

“În videoconferința din data de 09.06.2020 la care au participat FRF și AJF - urile, au fost stabilite datele până la care vor fi transmise campioana și câștigătoarea Cupei României-faza județeană:

**27.07.2020:** Campioana județeană;

**05.08.2020:** Câștigătoarea Cupei;

Meciurile de baraj pentru promovarea în Liga 3 se vor disputa în intervalul 01.08 - 09.08.2020.” se arată în mesajul postat pe contul de Facebook AJF Călărași